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для жителів навіть найвіддаленіших куточків країни і планети в цілому; 

- відносну фінансову доступність, що дозволить більшій кількості людей 

отримувати, знання і навички необхідні для успішної кар'єри. 

Серед основних перешкод для впровадження технологій онлайн навчання 

можна виділити наступні: 

- недостатня опрацьованість локальної нормативно-правової бази при 

відсутності заснованих на практиці рекомендацій на державному рівні; 

- неготовність професорсько-викладацького складу з причини відсутності 

необхідних компетенцій; 

- недоступність широко поширених готових рішень, як в технічному 

плані, так і в плані організації освітнього процесу; 

- онлайн робота пред’являє до слухача досить серйозні вимоги в області 

самоорганізації. 

Це дозволяє зробити висновок про те, що використання нових освітніх 

технологій в умовах цифровізації і мінливих вимог до професійних 

компетенцій є вельми перспективним. 

Проведення курсу в Інтернеті вимагає організаційної та технічної 

підготовки. Організаційна полягає в тому, щоб чітко опрацювати матеріал 

курсу, види і форми його подачі, розробити контрольні завдання, встановити 

терміни для їх виконання, визначити критерії оцінки досягнень слухачів і т. Д. 

Разом з тим існує і технічна складова, яка полягає у виборі технологій і 

ресурсів, за допомогою яких освітній контент буде доводитися до слухачів, а 

також в реалізації механізмів перевірки тестових завдань і т. д. 

 І нехай онлайн-освіту в Україні все ще сприймається як щось незвичайне, 

але процес розвитку йде постійно, і з часом ставлення до дистанційного 

інтернет-утворення в суспільстві буде таким же, як і до традиційного 

класичного. Що робить можливим створення якісного освітнього продукту, 

доступного всім бажаючим незалежно від географічного розташування або 

соціального статусу і доходу. 
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визначають майбутнє нашої держави, тому вони повинні мати не тільки 

високий рівень професійної підготовленості, але й бути фізично витривалими, 

працездатними, духовно і фізично здоровими. Однак спостерігається тенденція 

погіршення стану здоров’я студентів, які навчаються у вищих навчальних 

закладах. З кожним роком збільшується кількість студентів, котрі займаються у 

спеціальних медичних групах. Майже 90% молоді мають відхилення у стані 

здоров’я, а понад 50% – незадовільну фізичну підготовленість (О.Д. Дубогай, 

В.І. Завацький, Ю.О. Короп, 1995; О.В. Дрозд, 1998, І.В. Поташнюк, Г.Є. 

Іванова, 1999; А.І. Драчук, 2001). 

Стан здоров’я студентської молоді – одна з найактуальніших 

педагогічних проблем. Нові умови життя, навчання і праці потребують певної 

психологічної й фізичної стійкості. Студенти як майбутні фахівці з вищою 

освітою значною мірою визначають майбутнє нашої держави, тому вони 

повинні мати не тільки високий рівень професійної підготовленості, але й бути 

фізично витривалими, працездатними, духовно і фізично здоровими. Але 

багатогодинні щоденні заняття в навчальних аудиторіях сприяють розвитку 

гіподинамії-малорухомості, що є тривожною хворобою нашого століття. За 

останніми даними у студентів спостерігається стійка тенденція до погіршення 

стану здоров'я і рівня фізичної підготовленості. 

Традиційна фізична підготовка студентів на навчальних заняттях є не 

ефективною. Існуючі програми фізичного виховання не вирішують питань 

формування у молоді мотивів і потреб у регулярній фізичній активності як 

складовій частині здорового способу життя, не виконують оздоровчої функції і 

потребують подальшого вдосконалення. 

Фізичне виховання студентів має низьку ефективність із-за низки 

об'єктивних причин:·недостатня кількість занять за планом;·низький рівень 

використання технічних засобів навчання під час занять фізичними вправами; 

·недостатнє фінансування;·недостатній рівень мотивації до систематичних 

занять фізичними вправами;·низький рівень управління фізичними вихованням; 

у студентів не сформована потреба піклуватися про власне здоров’я;·студенти 

покладаються на діяльність лікувальних закладів і нехтують ефективними, 

економічно вигідними засобами оздоровлення – засобами фізичної культури. 

Зараз ведеться активний пошук нових форм і методів підвищення якості 

фізичного виховання майбутніх фахівців з вищою освітою. Разом з тим аналіз 

спеціальної літератури (О.В. Дрозд, 1998; А.І. Драчук, 2001; В.П. Краснов, 

2000; А.В. Домашенко, 2003; Т.Ю. Круцевич, 2003) свідчить про те, що 

теперішня організація фізичного виховання у ВНЗ недостатньо ефективна для 

підвищення рівня фізичної підготовленості, здоров’я та інтересу значної 

кількості студентів до занять фізичними вправами.  

У фізичному вихованні студентів існують дві основні проблеми: 

- перша – як забезпечити об’єм рухової активності, необхідний їм 

для збереження здоров’я, розумової й фізичної працездатності і який дасть 

можливість ефективно засвоїти життєво-необхідні вміння, навички і фізичні 

якості; 
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- друга – як підвищити ефективність навчально-виховного процесу. 

Якщо перша проблема передбачає, в основному, вирішення питань організації 

фізичного виховання (покращання матеріальної бази, підготовку кадрів, 

посилення керівництва, збільшення бюджету часу на заняття фізичними 

вправами), то друга пов’язана з пошуком шляхів диференційованого підходу до 

студентів, розробкою технології навчання, використання технічних засобів 

навчання тощо. 

Підвищення фізичного навантаження й щільності досягається: 

- використанням індивідуального підходу в застосуванні засобів і 
методів фізичного виховання 

- за рахунок скорочення часу на показ вправ та пересування під час 
зміни місць занять; 

- регулюванням відпочинку; 
- виконання вправ одночасно і поточним способом; 
- застосуванням комплексного тренування. 

Окрім того, педагог має відійти від тоталітарної системи фізичного 

виховання та впроваджувати новітні навчально-виховні моделі та технології, 

щоб забезпечити розвиток такого рівня свідомості, який би спонукав студента 

до самопізнання і само активності. 

На думку Н.Ю. Борейка фізичне виховання як компонент професійної 

підготовки має сприяти формуванню особистості фахівця, здатного до 

ефективної трудової діяльності, до прийняття самостійних рішень. 
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Незважаючи на сталий розвиток ринкової системи господарювання, 

фінансова політика держави у галузі фізичної культури і спорту не сприяє її 

динамічному розвитку.  Поступово зменшується кількість населення країни яке 

активно займається фізичною культурою та спортом, руйнуються або 


